

Московский
Комсомолец
24 июня 1976

12

НА ПОХОРОНЫ ПЕНСИОНЕРОВ КАЗНА БУДЕТ ВЫДЕЛЯТЬ ПО 1,2 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

Похороны неработавших пенсионеров, лиц, неработавших и не являющихся пенсионерами (под эту категорию подпадают дети, бомжи, инвалиды и др.), в Москве отныне будут бесплатными.

Как стало известно "МК", распоряжением Юрия Лужкова утвержден перечень услуг по погребению на безвозмездной основе вышеперечисленных категорий граждан. Их семьи или законный представитель, взявший на себя обязанность осуществить погребение в случае смерти, смогут бесплатно оформить документ, на безвозмездной основе им будут предоставлены и привезены гроб и другие предметы, необходимые для погребения. Кроме того, родственникам умершего не придется платить за перевозку тела на кладбище (в крематорий) и само погребение (кремацию).

Все эти ритуальные услуги оплачиваются ритуальным фирмам средствами Пенсионного фонда РФ и муниципальными доплатами к ритуальному пособию. На сегодняшний день казна может оплатить только самые скромные похороны — на сумму 1 млн. 196 тыс. рублей. Власти обеспечат предоставление гроба, обитого тканью, ценой в 230 тыс. рублей, покрываала хлопчатобумажного (12 тыс. рублей), тапочек (6 тыс. рублей) и доставку предметов ритуала. Перевозка тела умершего на кладбище обойдется бюджету в 280 тыс. рублей, погребение — в 550 тыс. рублей.

Если же клиента ритуальных фирм не устраивает этот перечень похоронных услуг, то за все остальное (более дорогой гроб, оркестр и т.д.) ему придется доплачивать.